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Obecní zpravodaj                                 

Ročník 22         Číslo 1               leden-březen 2017 

 

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE BRUMOVICE 

 

Rada obce - projednala: 

  

-Příspěvek do tomboly ZŠ Neplachovice. 

-Dotaci na provoz „Záchranné stanice“ v Bartošovicích. 

-Dotaci z rozpočtu obce Českému svazu včelařů. 

-„Smlouvu o uzavření budoucích smluv o připojení odběrných elektrických zařízení „Domu pro    

 seniory“ v Brumovicích, ul. Malá Strana , parcela č. 325 v k.ú. Brumovice u Opavy. 

-Přidělení bytu hřiště v Brumovicích. 

-Umístění Výherních hracích přístrojů v restauraci Záložna v Brumovicích. 

-Informaci o plánované rekonstrukci mostu ve Skrochovicích – ev. č. 4605-1 

-Účetní závěrku Základní školy a Mateřské školy Brumovice, okres Opava, příspěvkové  

  organizace za rok 2016. 

-Dotace z rozpočtu obce (Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR, Základní škola a   

 Mateřská škola Neplachovice, okres Opava, příspěvková organizace na lyžařský kurz, TJ Slezská   

 Hořina Brumovice). 

-Financování projektu „Informační systém pro propagaci a rozvoj turistického ruchu“. 

-Investiční projekt „Chodník Pustý Mlýn“ . 

-Zadání nového Územního plánu obce Brumovice. 

-Projekt „Stavební úpravy ZŠ Brumovice“.  Realizace projektu pouze v případě poskytnutí dotace. 

-Poskytnutí finančních prostředků v maximální výši 267.395 Kč Mikroregionu Opavsko Severozápad,    

 určených na spolufinancování projektu „Informační systém pro propagaci a rozvoj turistického ruchu. 

-Smlouvu o zřízení věcného břemene – plynárenské zařízení „Reko MS Brumovice – Hlavní,  

 v celkové délce 85,59 m. 

-Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti v rámci stavby -podzemní tel. vedení p.č. 187/2  

 v k.ú. Skrochovice – Motorest R11 (jednorázová náhrada 10.000,- Kč). 

-Výpověď nájemní smlouvy na pozemek p.č. 1372/1 o výměře 709 m2 v k.ú. Úblo (Pocheň). 

-Přidělení bytu v bytovém domě v Úble č.p. 50 panu Tomáši Mikeskovi. 

-Zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě o prodeji parcely č. 4162 o výměře 695 m2 v k.ú.    

 Brumovice u Opavy. 

 

Zastupitelstvo obce - projednalo: 

 

-Schválení účetní závěrky obce k 31.12.2016. 

-Rozpočet obce Brumovice na rok 2017 vyrovnaný v příjmech i ve výdajích a doplněný o částku  

  641.045,- Kč jak v příjmech, tak ve výdajích. 

-Rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Brumovice, okres    

 Opava do fondu odměn 50.000,- Kč a do fondu rezervního 105.594,03 Kč. 

-Střednědobý výhled obce Brumovice 2018-2019. 

-Odměňování neuvolněných členů zastupitelstva, členů rady, předsedů výborů a komisí a jejich   

 členů, s platností od 1.3.2017, dle přílohy. 

  -Prodej pozemku p.č. st. 507 o výměře 25 m2 v k.ú. Skrochovice, za cenu 50,- Kč/m2 manželům   

   Lihotským. 

-Prodej pozemků p.č. 266/4 o výměře 136 m2, 472/4 o výměře 483 m2, 744 o výměře 54 m2  



 

 2

 

 v k.ú. Skrochovice, za cenu dle znaleckého posudku -Výrobnímu družstvu „Slezská Hořina“, Hlavní  

 288/99A, 747 71 Brumovice. 

-Prodej pozemků p.č. st. 511 o výměře 6 m2, p.č. st. 512 o výměře 1 m2 v k.ú. Skrochovice - za cenu    

 50,- Kč/m2 paní Soni Dorazilové. 

 -Zrušení dobrovolného svazku obcí s názvem Dobrovolný svazek obcí Opavsko. 

-Do funkce přísedícího pro volební období 2017 – 2021 u Okresního soudu v Opavě  pana Pavla  

 Gattnera. 

-Schválení projektu „Pošta partner“ a uzavření smlouvy od října 2017. 

 

OBYVATELSTVO 

 

Počet obyvatel k 31.12.2016 -  1502  

  Brumovice 901 

  Skrochovice 320 

  Úblo  156 

  Pustý Mlýn   93 

  Pocheň               17 

  Kolná    15 

 

1. ČTVRTLETÍ 2017 

 

Kronika narozených: Kryštof  Grygar, Zora Kučová 

             

Kronika zesnulých: Ludvík Málek, Josef Vlček, František Slivka, Zdeňka Rádková 

 

Jubilea: 65 let  František Stavinoha, Jan Dziewinski, Marie Šťastná  

  70 let  Anna Matějková, Irena Vyoralová  

  75 let  Ludmila Skorová 

                   80 let  Marie Fojtášková 

  85 let    Václav Malý 

                                                                     

 

TERMÍNY SETKÁNÍ SENIORŮ V SÁLE HASIČSKÉ ZBROJNICE V BRUMOVICÍCH 

 

                 4.4.2017 v 16.00 hod.               9.5.2017 v 16.00 hod.                6.6.2017 v 16.00 hod. 

 

 

VELKOOBJEMOVÝ  ODPAD 

 
Žádáme občany, aby veškerou elektroniku (ledničky, televizory, počítače, rádia, aj.) nedávali před své domy, 

ale do 6.4.2017  nahlásili na obecní úřad požadavek na jejich odvoz ( osobně  nebo na tel: 595 532 086 ).  

Svoz budou provádět pracovníci obce přímo z vašich domovů.  Elektronika a elektrospotřebiče musí být 

v neporušeném stavu. 

 

Ostatní sběr velkoobjemového odpadu (starý nábytek, matrace, koberce, pneumatiky,  aj..) se uskuteční v 

termínu od  3.4.2017 do 7.4.2017.        Připravte tento odpad v den svozu před své domy. 

 

Harmonogram pro jednotlivé obce:     Velkoobjemovým odpadem  nejsou: 

3.4. – 4.4.     Skrochovice     - zbytky stavebních materiálů včetně krytin 

4.4. – 6.4.     Brumovice     - pneumatiky nákladních automobilů a traktorů 

6.4. – 7.4.     Úblo       - čalounění a plasty automobilů 

- stará okna po rekonstrukci nemovitostí  

 



 

 3

 

NEBEZPEČNÝ ODPAD 

 
Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční 10.4.2017  v době od 15.00 hod. do 17.00 hod. před hasičskou 

zbrojnicí v Brumovicích. V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat odpad na uvedeném 

místě v následujícím sortimentu: olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky barev, zářivky, 

monočlánky, výbojky, barvy, oleje, ředidla, kyseliny, staré léky, postřiky. 

 

 

PŮJČKY Z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ 

 

Obec Brumovice vyhlašuje výběrové řízení dle směrnice obce Brumovice o vytvoření a použití účelových 

prostředků 

" Fondu rozvoje bydlení obce Brumovice " v rámci programu poskytování půjček na opravy,modernizaci a 

rozšíření bytového fondu na území obce Brumovice podle stanovené směrnice. 

 

Žádosti s příslušnými náležitostmi odevzdejte v kanceláři  OÚ Brumovice do 1.5.2017. 

 

Příslušné tiskopisy na vyžádání v kanceláři OÚ, případné dotazy na te.595 532 086 nebo osobně v kanceláři 

OÚ Brumovice. 

 

PSI 

 

Opětovně upozorňujeme majitele psů, aby své psy zajistili tak, aby nepobíhali po obci a neohrožovali  

ostatní spoluobčany a především děti.  
Současně stále platí, že psí exkrementy po svých miláčcích musí každý majitel uklidit!!! 

  

PŘIPRAVOVANÉ AKCE 
 

DUBEN 

 Důchodci 

Úterý 4.4.2017 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích 

Klub seniorů 

 Hasičská soutěž "O pohár velitele okrsku" 

Sobota 22.4.2017 na hřišti ve Skrochovicích 

SDH Skrochovice 

 Pálení čarodějnic 

Sobota 30.4.2017  u hasičské zbrojnice v Brumovicích 

SDH Brumovice 

 Stavění májky 

Sobota 30.4.2017  na hřišti v Úble 

SDH Úblo 

 KVĚTEN 

 Důchodci 
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Úterý 9.5.2017 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích 

Klub seniorů 

 Kácení máje 

Sobota 20.5.2017 u hasičské zbrojnice v Brumovicích 

SDH Brumovice 

 Kácení máje - Dětský den 

Sobota 27.5.2017 na hřišti v Úble 

SDH Úblo 

 Vítání občánků 

Sobota 27.5.2017 v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích 

Obecní úřad Brumovice 

 ČERVEN 

 Dětský den 

Sobota 3.6.2017 na hřišti ve Skrochovicích 

SDH Skrochovice 

 Důchodci 

Úterý 6.6.2017 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích 

Klub seniorů 

 Myslivecký den 

Sobota 10.6.2017 na hřišti v Brumovicích 

Myslivecké sdružení 

 Pohádkový les 

Sobota 17.6.2017 v lese a na hřišti v Brumovicích 

Všechny složky obce 

 Fotbalový turnaj žáků 

Sobota 24.6.2017 na hřišti v Brumovicích 

TJ Slezská Hořina Brumovice 

 

ZÁPIS DO MATEŘSKÝCH ŠKOL NA ŠKOLNÍ ROK 2017/2018 

 

Vedoucí MŠ Brumovice oznamuje, že ZÁPISY dětí do mateřských škol se budou konat v těchto termínech: 

 

MŠ Skrochovice – 3.5.2017 v době od 15.00 hod. – 16.00 hod. v budově MŠ ve Skrochovicích. 

MŠ Brumovice – 4.5.2017 v době od 16.00 hod. – 18.00 hod. v budově MŠ v Brumovicích. 

 

Zároveň děkujeme všem rodičům a zaměstnancům MŠ, kteří se podíleli na organizaci „Maškarního 

karnevalu“ pro děti v sobotu 11. března 2017. 
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Jistě se všichni pobavili při soutěžích, zatancovali si s klauny a společně strávili příjemné odpoledne.   

Velký dík patří všem sponzorům, kteří přispěli finančně i různými dárky do bohaté tomboly a udělali tak 

velkou radost všem dětem. 

 

Děkujeme         Miroslava Luxová 

                                                                                                                                  

 

ZŠ BRUMOVICE: OBDOBÍ LEDEN – BŘEZEN 2017 

 

Vyhodnocení ,,Adventu naruby“ aneb ,,Čím jsme pomohli?“ 

1) Dárky pro babičky a dědečky byly směřovány do domova seniorů na Vančurově ulici. Předali jsme jim 

balíčky s různými druhy sypaných čajů, pečené čaje, kávu, med, marmelády, hygienické potřeby a 

drobné dárky s přáníčky od našich žáků. 

2) Sbírka pro pejsky byla předána do psího útulku v Městských sadech v Opavě.  

Konkrétně: 15 ks dek, 6 ks obojků, 36 kg granulí, 8 kg konzerv, 16 kg pamlsků, 42 ks plyšáků a 

v pokladničce se vybralo 358 Kč.   

Všem zúčastněným velmi děkujeme a věříme, že tuto záslužnou činnost v letošním roce zopakujeme. 

 

Nový kalendářní rok jsme začali přednáškou ,,Pokusy“ doplněnou praktickými ukázkami, kdy si sami 

žáci mohli vyzkoušet různé práce s netradičními materiály ( lupy, pěna na holení, potravinářské barvy 

apod.). 

 

31.ledna jsme ukončili 1.pololetí školního roku. Z 80 žáků naší školy mělo 65 žáků vyznamenání, 14 

žáků prospělo a 1 žák neprospěl. 

 

Od února 2017 máme schválený projekt v rámci šablon EU v rámci operačního programu Výzkum, 

vývoj a vzdělávání v celkovém objemu 568 408 Kč. Podmínkou čerpání těchto přiznaných finančních 

prostředků je u pedagogů další vzdělávání, u žáků činnost čtenářských klubů, matematických kroužků 

a doučování žáků, pro rodiče účast na organizovaných přednáškách. Pokud tyto atributy budeme plnit, 

pak můžeme přiznané finanční prostředky použít na nákup didaktických pomůcek a potřebných věcí 

do výuky jak v mateřských školách, tak i v základní škole. 

 

Žáci 5. třídy Jan Klajban a Teo Bumbálek se zúčastnili okresního kola v matematické olympiádě 

v Opavě a také všichni žáci 5.třídy  počítali školní kolo Pythagoriády  pořádané Slezskou univerzitou 

v Opavě. Úspěšnými řešiteli se stali 3 žáci: Daniel Leszczýnski, Štěpán Pavliska a Hanka Polášková, 

kteří se v květnu zúčastní okresního kola v Opavě. 

 

Pro žáky jsme pořádali besedu s terapeuty z Domova nevidomých ve Vlaštovičkách a nevidomým 

panem Sašou a jeho vodícím psem. Žáci se dověděli, co všechno se učí v domově, jaké pomůcky jim 

pomáhají při jejich hendikepu – pomůcky si mohli žáci vyzkoušet, jak se vychovává a cvičí pes pro 

nevidomé nebo naopak, jak se máme k lidem s tímto postižením chovat a jak jim můžeme pomáhat. 

Povídání bylo doplněno zvídavými otázkami žáků. 

V průběhu měsíce února psali žáci 5.třídy testy Kalibro, které odesíláme ke zpracování, tak, abychom 

měli externí srovnání s ostatními školami v rámci ČR, které se těchto testů zúčastňují. Tyto testy psali 

v průběhu března i žáci 3. třídy. 

 

Žáci 4. třídy měli další díl přednášek o včelách, tentokrát na téma ,,Včelstvo a včelí produkty.“ 

 

17. března jsme s žáky 2.-5.ročníku psali matematickou soutěž Cvrček a Klokánek. 

Výsledky: Cvrček: (max 90 bodů)       1. Natálie Lichnovská 73 bodů 

                                                              2. Antonín Fischer      54 bodů 

                                                              3. Petr Hájek               53 bodů   
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                  Klokánek: (max 120 bodů) 1. Teo Bumbálek    103 bodů 

                                                              2. Jan Klajban          94 bodů 

                                                              3. Hana Polášková   92 bodů    

   

V sobotu 18. března se konal Maškarní karneval, který organizoval Klub rodičů při ZŠ. Připravený byl 

program pro žáky s bohatým občerstvením pro děti i rodiče a dětskou tombolou. Chválíme Klub 

rodičů za povedenou akci a také je třeba poděkovat sponzorům, kteří svými dary umožnili takto 

bohatou tombolu. 

 

Od 20. března se žáci naší ZŠ a MŠ účastní výuky plavání, celkem je přihlášeno 84 žáků a dětí naší 

příspěvkové organizace. 

 

V měsíci březnu nás ještě čeká školní kolo recitační soutěže a přednáška s odborníkem na téma osobní 

ochrany a kyberšikany. 

 

Tradiční prodejní  ,,Velikonoční výstava“ se uskuteční ve dnech 10.4. a 11.4. 2017.  

 

         Zapsala: Hana Rybičková 

                                                                                   
 

ZÁPIS DO 1.TŘÍDY 

  Zápis do 1.třídy  ve školním roce  2017/2018 se uskuteční ve středu dne 5.4.2017 v budově   

    Základní školy Brumovice v době od 10.00 do 17.00 hodin.   

    K zápisu je potřebný rodný list dítěte.  

KNIHOVNA BRUMOVICE 

 

Milí čtenáři, čtenářky, ostatní občané 

 

Březen je měsíc, kdy nejen začíná jaro a příroda se probouzí ze zimního spánku, ale tento měsíc patří také 

měsíci knihy. 

Možná někteří ani nevíte, že v naší obci funguje již čtyři roky zrekonstruovaná a nově vybavena knihovna, 

která se nachází v prostorách bývalé ordinace obvodního lékaře. 

Provozní doba je 2 x týdně, a to v úterý od 15 – 17 hodin a ve čtvrtek od 15 -16 hodin. Kromě stálých 

knižních titulů tu také najdete kolem 150 nových knih každé tři měsíce, jako výměnný cirkulační soubor 

okolních knihoven. Tudíž jsou k dispozici stále nové knihy. Na své si přijdou milovníci každého žánru i ti 

nejmenší. 

Naši prvňáčci již druhým rokem absolvují minikurz pasování na čtenáře naší obce. Čtení pohádek je pak 

dětmi realizováno i ve výtvarném pojetí! 

I předškolní děti tento měsíc navštívily knihovnu a po přečtení pohádky  ji převyprávěly svými slovy. 

I tato akce byla velmi zdařilá. 

 

Závěrem chceme pozvat do knihovny všechny spoluobčany, kteří mají zájem rozšířit si svůj obzor s šustící 

knihou v ruce nebo jen získat nové informace prostřednictvím stálého internetového připojení! 

 

Těší se na Vás vaše knihovnice Alena Pavlíčková 

OHLÉDNUTÍ  ZA TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKOU ROKU  2017 

http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiqpd3Y9OfSAhVEJJoKHQ6LBJ0QjRwIBw&url=http://www.luzanky.cz/pro-skoly/deti-maluji/&psig=AFQjCNEDCmHyzJzq2xZnWmd6rLbSdh_G2A&ust=1490196472225557
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Na začátku letošního  roku se opět podařilo v našich obcích zorganizovat  Tříkrálovou  sbírku. 

Díky  skupinkám koledníků a hlavně díky vaší štědrosti, byly odevzdány  Charitě Opava tyto peněžní dary:  

Brumovice - 24 649 Kč 

Skrochovice, Pustý Mlýn  - 15 208 Kč 

Úblo, Pocheň, Kolná - 5 997 

 

Koordinátorovi  Tříkrálové sbírky byla předána celkem za obec Brumovice částka 45.854,- Kč, což je o 770,- 

Kč víc jak vloni.  

Děkujeme všem koledníkům, zvláště těm nejmladším, za jejich nezastupitelnou roli, ochotu a pomoc. 

Poděkování patří i rodičům za to, že děti ke koledování v letošních obzvláště  mrazivých dnech vypravili. Z 

celého srdce však děkujeme zejména vám, milí spoluobčané, že nejste k tomuto dílu lhostejní. 

                                                             Vedoucí skupinek koledníků všech částí obce Brumovice  

 

TURNAJ V SÁLOVÉ KOPANÉ 

 

Dne 25.2.2017 se uskutečnil v tělocvičně ZŠ již VIII. ročník turnaje v sálové kopané „ O pohár starosty obce 

Brumovice“. 

Tohoto turnaje se zúčastnilo 7 týmů, hrálo se systémem každý s každým, celkem se odehrálo 21 utkání. 

Pořadatelé tohoto turnaje děkují všem zúčastněným, hlavně pak fotbalistkám z Havířova. 

 

Pořadí: 

1. Senioři   4. Neplachovice  7. Babeta 

2. Policie   5. Havířov 

3. Vaťáci   6. Hořina 

 

Vítězný tým seniorů hrál v této sestavě: 

Turek Jiří, Chlopčík František, Majewski Jiří, Vyklický Karel, Novák Antonín, Porubek Jaroslav a Kozák 

Ladislav. 

 

Děkujeme Obecnímu úřadu a starostovi Ing. Františku Kučovi za záštitu nad tímto turnajem a Mgr. Rybičkové 

Haně, Novákové Naděždě, Kateřině Kramné a Richterové Barboře za bezchybnou organizaci této sportovní 

akce. 

Ladislav Kozák 

 

SAELA 

 

Výrobce pracích prášků, čisticích prostředků a kosmetiky firma SAELA otevřela podnikovou prodejnu 

v Brumovicích. 

 

Otevřeno: Po – Pá od 8.00 hod. – 16.30 hod. 

 

Nabízí: 

- Masážní oleje a emulze 

- Pivní kosmetiku 

- Ekologické čisticí prostředky 

- Prací a čisticí prostředky pro domácnost se slevou 30% 
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________________________________________________________________________________________ 

Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 20.6.2017 Vydává  OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085,  

mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 608 475 642, www.brumovice-op.cz 


